

**6+**

ГАЗЕТА

ДЛЯ ПЕДАГОГОВ, УЧАЩИХСЯ И ИХ  
РОДИТЕЛЕЙ БОГОРОДСКОЙ СРЕДНЕЙ  
ШКОЛЫ

**РЕСПУБЛИКА**

№5 (7), МАЙ, 2018

**Ш**  
ШКОЛА**К**  
КУЛЬТУРЫ**И**  
И**Д**  
ДОБРОТЫ

В нашей стране нет более трогательного, трагичного и в то же время славного праздника, чем День Победы. Он до сих пор отмечается ежегодно 9 мая. Как бы ни менялись за последние годы факты нашей истории, этот день остается любимым всеми, дорогим и светлым праздником.

9 мая миллионы людей вспоминают о том, как их деды и прадеды бились, не щадя своей жизни, с врагами, решившими завоевать Советский Союз. Вспоминают тех, кто трудился изо всех сил на заводах, выпускающих технику и оружие для военных. Люди голодали, но держались, так как понимали, что только от их действий зависит будущая победа над фашистскими захватчиками. Именно эти люди выиграли войну, и благодаря их поколению сегодня мы живем под мирным небом.

С годами праздник обзаводился своими традициями. В 1965 году на параде, посвященном великой дате, было вынесено знамя. Оно оставалось неизменным атрибутом праздника, который символизировал День Победы. Это знамя и сегодня чрезвычайно значимо: до сих пор парады песят красными стягами. Также неизменными цветами, которыми сопровождается 9 Мая, стали черный и желтый - символы дыма и пламени. Георгиевская ленточка с 2005 года является неизменным отражением благодарности за мир и уважения к ветеранам.

Главное богатство каждой человеческой души - это память о предках. Ведь для того чтобы мы сейчас жили и были такими, какие мы есть, многие поколения людей создавали наше общество. Они делали жизнь такой, какой знаем ее мы. Память об ушедших бесценна. Героизм победителей Второй мировой войны невозможно оценить. Мы не знаем всех этих великих людей поименно. Но то, что они совершили, нельзя измерить ни одним материальным благом. Даже не зная имен, наше поколение вспоминает о них не только в День Победы. Слова благодарности мы произносим каждый день за наше мирное существование. Самое большое количество цветов - выраженного свидетельства народной памяти и преклонения, - именно у Могилы Неизвестного Солдата. Здесь всегда горит Вечный огонь, как бы говорящий, что хоть имена и остаются неизвестными, подвиг людской - бессмертен. Все, кто воевали в великую Отечественную войну, боролись не за свое благополучие. Люди сражались за независимость и свободу своей Родины. Эти герои бессмертны. А мы знаем, что человек жив до тех пор, пока о нем помнят.



Война, она и есть - война...  
И тем, кто опален дыханьем лютым,  
Та чаша горькая, что выпита до дна,  
Не слаще даже... с праздничным салютом.  
Война, она и есть - война...  
И по сей день былые ноют раны.  
И все-таки - наденьте ордена!  
И с праздником Победы, ветераны!

**9**  
**МАЯ!**

## ВОЛОНТЕРЫ, ВПЕРЕД!

### Уборка территории рядом с памятником



4 мая, в солнечный теплый денек, волонтеры школы оказали помощь в уборке территории рядом с памятником.



### В гостях у ветерана

В преддверии праздника Великой Победы волонтеры организовали встречу с Солодажкиной Тамарой Дмитриевной – ветераном педагогического труда, труженицей тыла, вдовой участника Великой Отечественной войны, учителем словесности и просто замечательным человеком. Тамара Дмитриевна рассказала о тяжёлом военном и послевоенном времени, показала фотографии участников Великой Отечественной войны из своей семьи. Ее рассказ тронул всех до глубины души. Мы, никогда не видевшие войны, а лишь слышавшие о ней из рассказов очевидцев или читающие о ней на страницах книг, осознали, какое же это страшное слово "война". Спасибо Вам, Тамара Дмитриевна, за поучительный рассказ!

В.Зайнуллина, ученица 10 класса



## ИЗ ШКОЛЬНЫХ СОЧИНЕНИЙ

### Акция «Письмо ветерану»

В рамках акции «Марафон добрых территорий» и подготовки празднования 73-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Богородской школе прошла акция «Письмо ветерану». Ученики 6 класса Богородской школы написали письма своим прадедам – письмо в прошлое.

Читая эти письма, понимаешь, что современное поколение не потеряно, как считают некоторые. От слов-откровений слёзы наворачиваются на глаза. Каждый человек, который написал свое письмо, вложил частичку своей души в это послание. Здесь – гордость нашими дедами и прадедами – ветеранами и тружениками тыла Великой Отечественной войны. Благодаря их отваге, стойкости и самоотверженному труду в годы войны вот уже более семи десятков лет люди живут в мирной и свободной стране, учатся, работают, растят детей и радуются жизни.  
Н.Э.БУНЧУК, газета «Заря»

(Источник: <http://bogorodskoe-zaria.ru/main/ehovouna/1398-pisma-v-proshloe.html>)



Дорогой прадедушка, пишу тебе твой правнук Семя. Я понимаю, что ты уже умер, а тебя даже не видел живую. Прабабушка умерла, когда мне было 3 года. Все и нас в порядке. Пишу я тебе в возрасте 12 лет и нахожусь в 6-ом классе. Спасибо за то, что ты и другие солдаты спасли нашу землю от фашистов...

(Семен Зорин, 6 кл.)

Здравствуй, дорогой ветеран. Я хочу тебе сказать, что я очень рада, что ты спас нас от войны. Ведь ты мог погибнуть, но ты не боялся погибнуть в бою ради нас. Спасибо за всё, что вы сделали для нас, для нашей страны и даже для всего мира. Я хочу пожелать ветеранам, которые сейчас живут, всего самого хорошего и светлого...

(Карина Лазарева, 6 кл.)

Здравствуй, дорогой ветеран! Я поздравляю Вас с праздником 9 Мая! Вы очень храбрый, отважный, мужественный, служите примером для многих поколений и для меня! Вы отважно и смело защищали нашу Родину! Вы останетесь в памяти всех людей. Я говорю Вам спасибо за всё!

(Ева Трихина, 6 кл.)

Здравствуй, дорогой ветеран! Спасибо за то, что, будучи ребёнком, вы стояли у станка и без дрожи в голосе повторяли бессмертную фразу: «Всё для фронта, для Победы!» Спасибо за то, что в лютый мороз вы, даже пройдя через страшные испытания пленом, шли освобождать захваченные города. Спасибо за то, что, потеряв близкого человека, вы не сдались, не опустили рук...

Это стихотворение посвящается вам! Спасибо вам за всё, дорогие ветераны. За то, что под шквальным огнём шли, получая раны. За то, что, теряя друзей и погибая сами, вы в Берлине тогда на Рейхстаг водрузили знамя. Спасибо, родные вам, за мирное наше детство. За мирную землю, что от вас нам досталась в наследство! Спасибо за то, что вы служите нам примером храбрости, силы и к Отчизне любви безмерной!

(Светлана Ходырева, 6 кл.)

## Спектакль «Встретимся на нашем месте после войны»

7 мая учащиеся Богородской средней школы посетили районный Дом культуры и посмотрели спектакль «Встретимся на нашем месте после войны», подготовленный детским театральным коллективом под руководством Людмилы Геннадьевны Калининой. Очень трогательной была игра юных актеров Обухова Владислава, Чирковой Варвары, Логиновой Инги, Курочкина Артемия, Луковникова Павла, Судноченко Киры, Жуковой Владиславы и других. Молодцы, юные артисты!

В.Г. Колодкина, зам. директора по ВР



## Неделя безопасности

В последние дни мая в школе была объявлена Неделя безопасности. Связана она была с тем, что скоро у школьников будут летние каникулы, и чтобы они были безопасными, к ним были приглашены Ершова А.В., инспектор ТДН, Кузнецов А.Н., инспектор ДПС, Исаков Е.Н. и Вахрушев Г.С., работники РЭС, Анисимова А.С., представитель ПЧ27. Они напомнили детям о безопасном поведении на дорогах поселка, в лесу, на водоемах, в общественных местах, об осторожном обращении с огнем, о безопасном поведении в социальных сетях Интернета, а также об осторожном обращении с электроприборами. Кроме бесед со школьниками, были проведены в рамках родительских собраний и беседы с родителями. Хочется надеяться, что все наши ученики вернутся 1 сентября в школу целыми и невредимыми! Приятных и безопасных всем каникул!!

В.В. Зайнуллина, зам. директора по УР

## «Безопасное колесо-2018»

30 мая состоялся районный конкурс «Безопасное колесо». Нашу школу на нем представляли учащиеся 3-4 классов: команда «Автостоп» и «ДПС» (в составе команд Торхов Сергей, Луковников Павел, Наговицына Вера, Вишневская Вероника, Осокин Александр, Дудырева Виктория, Шумихина Екатерина и Созонов Макар). По результатам всех этапов конкурса наши команды заняли 2-е и 3-е места. Молодцы!

В.В. Зайнуллина, зам. директора по УР



## Этот праздник волевыми глазами!

9 мая в поселке Богородское состоялся торжественный митинг, посвященный 73-годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне. Он начался с массового уличного шествия, символизирующего 1418 дней войны с фашизмом. Колонна прошла по центральным улицам к памятнику воинам - богородчанам, погибшим в годы войны.

Центральным событием в праздновании Дня Великой Победы стала акция «Бессмертный полк». Дети, внуки и правнуки подарили защитникам земли русской Парад Победы - с гордостью пронесли в колонне их фотографии. Вновь встали в строй фронтовики - и те, что уцелели в лихую годину, и те, что погибли - не вышли из окружения, пропали без вести, сгорели в танке, утонули при форсировании реки, умерли от ран... Богородчане имели возможность видеть лица - портреты тех, кому обязаны жизнью и мирным небом над головой.

С. Метелева, газета «Заря»



## Итоги марафона «Добрая Вятка. Доброе Богородское»

Подведены итоги масштабной акции «Марафон добрых территорий», проходившей в Богородском районе (как и в целом по области) со 2 по 28 апреля. Настоящими героями марафона «Добрая Вятка» стали волонтеры нашей школы. 8 мая на школьной линейке за активное участие в реализации добрых дел Грамотами и Благодарностями управления культуры по делам молодежи и спорта администрации Богородского района отмечены 43 волонтера.

С. Метелева, газета «Заря»



На той же общешкольной линейке были подведены итоги конкурса чтецов, посвященного героической профессии – спасателя. Грамотами всероссийского добровольного пожарного общества за 1 место были награждены Вера Трубицына (1 кл) и Кира Судноченко (10 кл), за 2 место – Влада Жукова (7б кл) и Карина Анисимова (3 кл), за 3 место – Николай Урванцев (7а кл) и Семён Зорин (6 кл). Некоторые участники конкурса были отмечены Благодарностями в специальных номинациях. Так, в номинации «За искренность исполнения» награду получила Варвара Чиркова (7б кл). «Самым эмоциональным исполнителем» признан Дмитрий Ершов (2б кл). А титул «Самого обаятельного исполнителя» заслуженно достался Полине Блиновой (2а кл).

А. Соболева, газета «Заря»

## Первый поход

Поход – самое долгожданное событие, которое знаменует окончание учебного года. Такое совместное мероприятие для учащихся 26 класса и их родителей было впервые. 19 мая в 9.00 часов все собрались на школьном дворе, чтобы отправиться в долгожданное путешествие под названием поход. Место было выбрано очень красивое – просторная поляна на берегу ручья за Деражским мостом.

По приходу на место родители занимались разведением костра, приготовлением обеда и установкой палатки. Для ребят прошло посвящение в туристы. Свою команду они назвали «Юные туристы». Посвящение проходило в 2 этапа. 1 этап – туристическая тропа на время, включала в себя: переправу через бревно, подъем по веревке, болотные кочки, транспортировка пострадавшего. 2 этап – поляна заданий. Здесь туристы собирали разрезанную карту, называли растения и животных нашего края, оказывали первую медицинскую помощь, «охотились на медведя». Команда успешно прошла испытания, произнесла клятву юного туриста. Далее испытания прошла команда родителей. Они назвали свою команду «Бывалые туристы» и с препятствиями справились успешно. Каждый из членов команд получил медаль и небольшой подарок на память.

Затем все участники похода собрались за общим столом. Их ждала тушеная картошка и ароматный чай из трав. Подкрепившись вкусным обедом, ребята и родители играли в мяч, в подвижные игры, стреляли из пневматической винтовки, отдыхали в палатке.

Так быстро пролетел этот замечательный день! Пора возвращаться домой! Все остались довольны походом. Получили новые впечатления, заряд бодрости и прекрасное настроение!

Полетаева Н.Г., кл.руководитель 26 класса



## ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП



22 мая в школе прошел праздник Чести школы для учащихся 5-10 классов. Грамотами были отмечены учащиеся, которые в течении года учились только на "хорошо" и "отлично", самые активные участники жизни класса и школы, те, кто имели спортивные достижения, те, кто аккуратно вели свой дневник, те, чьи портфолио оказались самыми лучшими, те, кто активно участвовали в волонтерском движении. Победителем конкурса "Ученик года 2018" среди учащихся 5-8 классов стала Горбушина Алина (7а класс), среди учащихся 9-11 классов - Зайнуллина Виктория.

## Праздник чести школы

16 мая в нашей школе прошел ежегодный праздник Чести школы для учащихся начальных классов. Грамоты и благодарности получили школьники, отличившиеся в номинациях: "За отличные и хорошие знания", "За активное участие в общественной жизни класса и школы", "За спортивные успехи", "За лучший дневник", "За лучшее портфолио", "За активное участие в конкурсах и олимпиадах". Были также подведены итоги конкурса "Ученик года 2018 (начальная школа)". Восемь учащихся боролись за это звание, а лучшей стала Новикова Мария, ученица 4а класса. Благодарственными письмами были отмечены родители, которые принимали активное участие в жизни класса.

А.А. Бунчук. педагог-организатор



## ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

## Прощай, 4«б»!

31 мая в нашем классе прошел выпускной. Школьная жизнь делится на три периода: начальная школа, среднее звено и старшее. Мы прошли первый этап, сделали большой шаг вперед, научились читать и писать, узнали много нового и интересного, повзрослели и стали самостоятельной. За все это спасибо начальной школе. Дети говорили слова благодарности учителям и родителям за то, что помогали им преодолевать трудности, делили радости и горести. Все вместе вспоминали, какими были дети четыре года назад, пели песни, играли, танцевали и веселились вместе с бабой Ягой на «Не детской дискотеке». Потом дружно пили чай в школьной столовой. Всем очень понравилось, и было решено собираться чаще на совместные мероприятия.

Начальной школы пройдена ступень,  
4 года незаметно пролетели,  
Учитель первый провожает вас  
И в школу старшую вам открывает двери.  
Мир знаний расширяет горизонты,  
Дорога за собою вас зовет,  
Счастливого пути мы вам желаем,  
Удача школьная пусть вас не подведет.

В.Ю. Курочкина, кл.руководитель 4«б» класса



# Неделя выпускника

## ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Ежегодно одиннадцатиклассники, прощаясь со школой, стараются сделать свои последние учебные дни яркими и незабываемыми. Выпускники 2018 года тоже решили не отставать, и с 21 мая в школе стартовала Неделя выпускника. Первым был День ретро. Ребята примерили наряды своих пап и мам, гуляли, фотографировались, танцевали под хиты 80-90х. Продолжением Недели выпускника стал День хулиганов. Одиннадцатиклассники в стенах родной школы решили похулиганить. Следующий день назывался Днем русской культуры. Выпускники предстали перед всеми в русских народных костюмах, а на переменах слушали русские народные песни, водили хороводы. Ну, а День детства уже стал традиционным для многих поколений выпускников Богородской школы. Венцом Недели выпускника-2018 стал Последний звонок.

В.В.Зайнуллина, зам.директора по УР



# Прощай, 4 класс!

## ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Вечером, 30 мая, в кабинете №27 на 2-м этаже нашей школы было шумно и весело. Это 4а класс прощался с начальной школой под громкие аплодисменты мам, пап, бабушек и дедушек. Четвероклассники читали стихи о школе и их родном классе, о классном руководителе, о родителях, о прекрасной поре по имени «начальная школа». После этого родителям выпускников были вручены благодарственные письма от администрации школы за хорошее воспитание девочек и мальчишек 4а класса, а сами дети получили грамоты за хорошую учебу и активное участие в жизни своего любимого класса. Валентина Геннадьевна, заместитель директора по воспитательной работе, обратилась ко всем собравшимся со словами поздравления по поводу окончания начальной школы. Затем родители обратились со словами благодарности к классному руководителю, Тамаре Николаевне, а со словами добрых напутствий и пожеланий – к своим подросшим детям. Особенно тронуло обращение к своей классной «маме» мальчиков с розами в руках, которые за эти годы, проведенные в начальной школе, стали настоящими джентльменами.

Планета школьная кружится, как Земля,  
Уроки школьные бежали торопливо,  
Этап начальный пролетел уже, друзья,  
И классы старше вас ждут неторопливо.  
Из класса в класс шагают дети,  
Как по ступенькам вверх идут,  
Ученья свет пусть ярче светит,  
Пусть будет в радость весь маршрут!

После торжественной части выпускного вечера четвероклассники вместе с родителями отправились в кафе, где всех ждало еще немало разнообразных сюрпризов и от детей, и от родителей. Поздравляем вас, милые выпускники, с завершением начальной школьной ступени! В добрый путь!

В.В.Зайнуллина, зам.директора по УР



## ПОЖАРНАЯ ЭСТАФЕТА, ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ В ЧС

23 мая в нашей школе совместно с пожарной частью №27 прошла традиционная пожарная эстафета, посвященная Дню защиты детей в ЧС. В ней приняли участие 8 команд из 6-11 классов. Этапы эстафеты были также традиционными: на первом этапе участник должен был быстро произнести сообщение о предполагаемом пожаре, четко назвав адрес возгорания, объект возгорания и фамилию сообщившего. Далее эстафета передавалась второму участнику, который должен не только правильно и быстро надеть противогаз, но и передать эстафету следующему. На третьем этапе участник быстро преодолевал препятствия в виде вертикальных лестниц, демонстрируя скорость, ловкость и выносливость. На четвертом этапе нужно было быстро и осторожно перенести пострадавшего в условном пожаре, поэтому на данном этапе трое участников должны были показать слаженную работу в команде. И, наконец, на пятом, заключительном, этапе участник должен был быстро одеться в экипировку спасателя-пожарного и струей воды из брандспойта сбить пластиковую бутылку. После того, как бутылка оказывалась сбитой, время команды останавливалось. На любом этапе эстафеты судья мог начислить штрафные секунды, если какие-то правила были нарушены.

В результате самой быстрой командой оказалась команда 10 класса, 2-е место – у команды 8б класса, 3-е место – у 8а класса. Молодцы!

В.В.Зайнуллина, зам.директора по УР



## Районный конкурс талантливой молодежи

25 мая на сцене районного Дома культуры в 12-й раз состоялся праздник Последнего звонка, в рамках которого прошла торжественная церемония награждения победителей районного конкурса талантливой молодежи среди выпускников школ. Выпускников, учителей, родителей, гостей праздника поздравили Глава Богородского района В.Ю. Ситников, Начальник Управления образования Е.В. Колбенко и Заместитель Главы Богородского района по социальным вопросам и профилактике правонарушений, начальник Управления культуры Т.Ф. Останина. В номинации "Умники и умницы" победителями нашей школы стали: Рязанова Анастасия (11 класс), Лялина Ксения (11 класс), Обухов Владислав (9 класс); в номинации "Творческая личность" победителями стали Микрюков Михаил (11 класс), Полетаев Дмитрий (11 класс), Обухов Владислав (9 класс); в номинации "Победитель олимпиад" дипломантами стали Жуйков Юрий (9 класс); в номинации «Лучший спортсмен» победу одержал Конышев Дмитрий (9 класс). С ответным словом от всех выпускников-2018 выступил ученик 11 класса Полетаев Дмитрий. Право подать последний звонок выпускникам Богородского района было предоставлено нашей ученице 11 класса Рязановой Анастасии и ученику 9 класса Ошланской школы Чиркову Юрию. В добрый путь, выпускники!

В.В.Зайнуллина, зам.директора по УР



**ВЫПУСКНИК**

# Последний звонок

Вот и наступила минута прощания с детством. Грустная, радостная, щемящая и немного пугающая. Пугающая своей неизвестностью, которая ждет там, за школьным порогом. Она воскрешает в памяти каждого выпускника самое лучшее, что у него было в стране детства, оставляет самые добрые и светлые воспоминания о классе и школе, о друзьях и учителях. 25 мая для выпускников 11 и 9 классов Богородской школы прозвенел Последний звонок. Торжественная линейка прошла на сцене районного Дома культуры в тесной "домашней" обстановке.

Виновников торжества тепло поздравили Директор Богородской средней школы И.А. Вепрева, Глава Богородского района В.Ю.

Ситников, первые учителя Л.В. Кочурова и И.А. Бармина, классные руководители Е.В. Балабанова и И.Г. Небогатикова, родители, первоклассники.



Дроздецкая О.М., РЦКД



## Знаменательные даты июня 2018 года

- 1 июня 2018 года - Международный день защиты детей
- 1 июня 2018 года - Всемирный день родителей.
- 1 июня 2018 года - Всемирный день молока. Отмечается с 2001 года по предложению Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН.
- 2 июня 2018 года - День здорового питания и отказа от излишеств в еде
- 5 июня 2018 года - Всемирный день окружающей среды. Отмечается по решению ООН с 1972 г.
- 5 июня 2018 года - Международный день очистки водоемов;
- 5 июня 2018 года - День эколога (отмечается с 2007 года);
- 6 июня 2018 года - Пушкинский день России;
- 6 июня 2018 года - День русского языка (Отмечается по решению ООН с 2014 года);
- 7 июня 2018 года - День краудфандинга. Краудфандинг – это добровольное коллективное вложение денежных средств обычными людьми в какой-либо проект с целью его поддержки и развития. Дословно термин на русский переводят как «с миру по нитке»;
- 8 июня 2018 года - Всемирный день океанов;
- 9 июня 2018 года - Международный день друзей (неофициальный);
- 9 июня 2018 года - Международный день архивов;
- 12 июня 2018 года - День России. День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации;
- 14 июня 2018 года - Всемирный день донора крови;
- 14 июня 2018 года - Международный день блоггера;
- 15 июня 2018 года - День создания юннатского движения. 15 июня 1918 года в Москве было открыто первое внешкольное учреждение для юных любителей природы;
- 15 июня 2018 года - Всемирный день ветра;
- 16 июня 2018 года - 55 лет назад (16–19 июня 1963 г.) первая в мире женщина-космонавт В. В. Терешкова совершила на корабле «Восток-6» космический полет;
- 17 июня 2018 года - День медицинского работника;
- 17 июня 2018 года - День отца;
- 18 июня 2018 года - Всемирный день гармонии;
- 19 июня 2018 года - Всемирный день детского футбола;
- 21 июня 2018 года - Международный день цветка;
- 22 июня 2018 года - Памятная дата России: День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны (1941 год);
- 23 июня 2018 года - Международный день балалайки;
- 23 июня 2018 года - Международный олимпийский день;
- 25 июня 2018 года - День дружбы единения славян;
- 26 июня 2018 года - Международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом;
- 27 июня 2018 года - Всемирный день рыболовства;
- 27 июня 2018 года - День молодежи (отмечается с 1993 года);
- 29 июня 2018 года - Памятная дата России: День партизан и подпольщиков;
- 30 июня 2018 года - День изобретателя и рационализатора.





## СПЕШИМ ПОЗДРАВИТЬ!!!

Сегодня мы чествуем майских именинников.  
Дорогие рожденные в мае! Поздравляем вас с вашими Днями Рождений!

В мае все рожденные прекрасны.  
Легкость есть в них, непокорность бытию.  
Да, они бывают в чем-то властны,  
Но всем сердцем любят всю семью.  
Не бывает с ними сильных огорчений,  
Обеспечат тыл и в трудностях придут.  
Пусть в ваш долгожданный день рождения  
Море поздравлений вам преподнесут!  
Искренне желаем позитива,  
Чтобы были рядом верные друзья!  
Жизнь пусть сложится удачно и счастливо,  
А все трудности в пути не будут зря.



**Поздравляем уважаемую Елену Владимировну Балабанову с Юбилейным днем рождения!**

**Как много хочется сказать!  
Мы теплых слов не пожалеем,  
Желаем вам тревог не знать  
И поздравляем с юбилеем!  
Пусть принесет он вам успех  
И много смелых начинаний!  
Пусть будут в нем - веселье, смех  
И исполнение всех желаний!**



612410, п. Богородское,  
ул.1 Мая, 87



## ПОЗДРАВЛЯЕМ МАЙСКИХ ИМЕНИННИКОВ!

А вот и наши виновники поздравлений:

1 мая – Суднева Елена (10 класс)  
3 мая – Сергей Шелгинских (9 класс)  
5 мая – Копосов Кирилл (4а класс)  
7 мая – Ирина Шухардина (11 класс)  
9 мая – Судноченко Иван (1 класс)  
9 мая – Дарья Кислухина (6 класс)  
10 мая – Растягаев Никита (5 класс)  
15 мая – Хардина Мария (2б класс)  
16 мая – Мутных Алина (11 класс)  
16 мая – Зорин Андрей (8б класс)  
19 мая – Сухова Маргарита (3 класс)  
19 мая – Трубицына Ульяна (7а класс)  
20 мая – Зайнуллина Виктория (10 класс)  
21 мая – Кудрявцева Алина (2б класс)  
23 мая – Нирода Полина (11 класс)  
24 мая – Сергей Цуркан (6 класс)  
26 мая – Фоминых Валентина (1 класс)  
27 мая – Пономарев Максим (6 класс)  
28 мая – Любова Дарья (1 класс)  
28 мая – Генджалиев Ренат (2б класс)  
29 мая – Мотошкова Елизавета (2б класс)  
29 мая – Роман Гребнев (5 класс)  
30 мая – Урванцев Николай (7а класс)



### ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ ВЫПУСКЕ:

- Итоги прошедшего учебного года:
  - ВПР и их результаты
  - Успеваемость наших школьников
  - Самые значимые события в жизни классов
  - Итоги ОГЭ-2018 и ЕГЭ-2018
- Летний оздоровительный лагерь
- Выпускные вечера в 9 и 11 классах
- Чем занимаются наши школьники в летние каникулы?

### Над выпуском работали:

Главный редактор: Зайнуллина В.В.

Школьный пресс-центр:

Логинова Инга, Чиркова Варвара,

Келобина Юлия, Жукова Владислава

Помогают готовить материал:

С.Метелева, А.Соболева, Бунчук И.Ф., Бунчук А.А.,

Новослова-Нодикова Т.И., Курочкина В.Ю., Полетаева И.Г.,

Зайнуллина Вика, Колодчина В.Г.